Agi szivecske alaki meézeskalacsokat siit karacsonyra. A mézecskalics formaja egy 6 cm oldali négyzet és két
szomszédos oldalahoz illeszkedd félkor egyesitéseként jon létre. Az Gsszegyurt tésztat mindig ugyanolyan vastagsagura
és egész deciméter oldalhosszisagu négyzet alakba nyujtja (a méreten tul 16go részeket levagja, és a testvérének adja).
A szivecskéket gy vagja ki a négyzetbsl, hogy egyik sarkdhoz illeszti a szaggato forma sarkat, hogy az oldalak is
egybeessenek, majd ugyanebben az irdnyban helyezi el a lehet6 legszorosabban tjra és tjra a szaggatot a kivagott
szivek mellé. Hany szivecskét tud siitni Agi, ha kezdetben egy 1 m?-es tésztaja van, és a forméazas utani maradékot
mindig Gjra gyurja?



